Estimada Comunidad:

A través del presente comunicado, informamos a ustedes las novedades de este martes 01 de agosto.

El día de hoy, en horas de la mañana, reunidos todos los representantes de los estamentos del liceo, los integrantes del equipo directivo, y en compañía de la señora Sandra Ascencio, Jefa DAEM; señora Elba Godoy, Coordinadora Técnica y el señor Andoni Olazarán, abogado, se han compartido las inquietudes planteadas en la jornada anterior sobre recibir una información más detallada de las personas que colaborarán para la reorganización de la comunidad educativa.

Los representantes del Departamento de Educación informan que la profesora Elizabeth Contreras será quien asuma la subdirección de nuestro liceo, quien sumará a su gestión también un asesor para Inspectoría General. Cabe destacar que, en esta labor, continúa sus funciones la señora María Isabel Salazar hasta el día 29 de agosto, momento en que asumirá otras labores en el establecimiento y su puesto será ocupado por la actual orientadora, Marina Beltrán. 
Respecto del equipo técnico pedagógico, continuarán trabajando los docentes Adriana Gallardo, Javier Vega y Verónica Varela, asesorados directamente desde DAEM por la señora Elba Godoy.

El cargo asignado a la señora Contreras será efectivo desde el día de mañana hasta el 29 de agosto, ocasión en que, tras la concreción del traslado del señor Iturra el día 30 de agosto, continuará sus labores como directora, sumando a su equipo al señor Miguel Cayul desde esa misma fecha en la Unidad Técnico Pedagógica y la señora Marina Beltrán en Inspectoría General.

Por la tarde, tras comunicar esta información a los estamentos ampliados, se ha determinado dar fin a la paralización que nos convocó hasta el día de hoy, retomando nuestras actividades lectivas desde mañana miércoles 02 de agosto a las 08:00 horas. Se ha decidido, además, que los días miércoles y jueves de esta semana el horario se extenderá solo hasta las 13:00 horas para los estudiantes, permitiendo a la comunidad de funcionarios reunirse con los nuevos integrantes del equipo directivo para reorganizar la planificación de este semestre y comenzar un diálogo constructivo con el nuevo equipo de trabajo.

Agradecemos a cada integrante de esta comunidad educativa el apoyo brindado durante estos días de movilización, hemos demostrado que con organización y unidad era posible lograr un objetivo que va en nuestro directo beneficio. Hacemos especial mención al equipo de trabajo del Departamento Administrativo de Educación Municipal que ha facilitado diversas herramientas para lograr destrabar este conflicto y encontrar una salida que atienda a nuestro contexto, para encaminarnos hacia un ambiente propicio para el aprendizaje.
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